

●中超·第23轮
浙江队 0:2 深圳队

力克浙江队 深足基本确定保级

昨晚,在海口观澜湖足球小镇,深圳队以2:0力克浙江队,在送给浙江队近4个月来首败的同时,自身积分也达到了27分。目前,深足积分高出降级区12分,以本赛季局势来看,深足保级前景一片光明,甚至可以提前判定深足已经保级。

■新快报记者 王敌



■11月3日,深圳队球员杨博宇(右四)进球后庆祝。 新华社发

【贡献一传一射】

亚历山德里尼
半场助深足锁定胜局

上周六,深足在第20轮比赛中以0:2不敌河南队,本赛季第七次被零封。一周后面对浙江队,却展现出了和上一场比赛完全不同的精神面貌。

客观地说,无论是状态、士气还是阵容班底,深足都远远不如浙江队。因此,外界在赛前普遍看好浙江队,令人意外的是,在第21分钟和第23分钟,深足在两分钟内就打进两球,早早锁定了胜局。

本场比赛的最佳球员是深足的法国前腰亚历山德里尼,正是他的一传一射帮助深足取得了胜利。当然,也可以说是浙江队在防守方面太过疏忽,在盯人和解围方面都犯了错误,但能够抓住对方的失误取得进球,深足的确比浙江队更早进入状态,注意力也更加集中。

23分钟就两球在握,深足随后完全掌握了比赛局面。面对浙江队的全力反扑,深足采取了稳守反击。略有遗憾的是,深足的反击效率实在一般,最后一传总是不到位,直到最后都未能扩大比分,王永珀的单刀球也因为传球偏晚导致越位在先。当然,整体来看,能够零封浙江队并结束对手的14轮不败,深足也算是给球迷带来了一些惊喜。

武汉三镇 4:1 广州城

【角球打破僵局】

深足依然
过于依赖定位球

赢球固然开心,但深足过于依赖定位球的问题依然存在。本场比赛的两个进球,一个是战术角球得分,亚历山德里尼助攻杨博宇破门,另一个是浙江队后卫解围失误送给亚历山德里尼的单刀球。若非杨博宇先顶进一球,浙江队后卫可能也不会失误。

本场比赛之前,深足本赛季一共打进24球,但运动战得分只有9个,任意球得分6次、角球得分4次、边线球得分3次、点球得分2次,62.5%的进球源自定位球。把脚腕的两球——一个角球、一个单刀——也加上去,深足的运动战得分也只有10次,而定位球得分为16次,定位球在进球中的总占比(61.5%)依然超过六成。

对定位球如此依赖,说明深足在进



■亚历山德里尼是本场比赛最佳球员。
新华社发

攻端只能进行比较简单的配合,而这也成了深足的一大硬伤。不擅长运动战的问题,也将被对手所针对。可以预见接下来的比赛,剩余对手会根据深足的短板设计相应的战术打法,尽可能避免给深足前场定位球的机会。

只要不“死球”,深足的破门办法就不多。接下来,深足的执行教练沈祥福还得在这方面多想想办法才是。

【佛山赛区延期】下一场在海口迎战大连人

按照此前的赛程安排,深足将在下周二晚上在佛山南海体育中心迎战大连人(第25轮),这将是深足今年第一个真正意义上的主场,虽然也只是第三方主场。

为了申请在佛山打主场,深足前后一共准备了4个多月,就在准备得差不多时,中足联在昨天上午突然宣布比赛易地,深足和大连人的比赛继续放在海口进行。

对深足来说,场地的改变意味着深足要继续待在海口赛区,虽然免去了舟车劳顿,但球队也要继续漂泊在外。自10月9日来到海口赛区,深足已经在海

口连续打了4场比赛,和大连人的比赛将是第5场。

若和大连人的比赛之后,深足仍无法返回,也就意味着第26轮与上海海港的比赛也将在海口进行。一旦发生这种情况,深足在后面还有没有机会启用南海体育中心都要打上问号,毕竟深足后面的主场实在不多了。

好消息是,战胜浙江队之后,深足的保级前景已经一片光明。目前,27分的深足比降级区高出12分,只要不出太大的滑坡,深足保级无忧。

广州城武汉之旅首战惨败 目标:下一场拿分

一斑。5分钟后,武汉三镇敲开广州城的球门,也就此吹响了“攻城”的号角。

随后,广州城外援吉列尔梅以一个任意球打开了他本赛季的进球账户,帮助球队扳平了比分,但他很快因伤退出比赛。此后广州城便彻底落入被动,再加上守门员韩佳奇开大脚失误,广州城很快就被武汉三镇完全攻陷,4:1的比分完全体现出双方的实力差距。

面对武汉三镇,广州城开场5分钟便宣告球门失守,虽然这个球被VAR裁定不算数,但双方的实力差距可见

自李玮锋出任主帅以来,这还是广州城第一次如此大比分的输球。考虑到双方硬实力差距过大,这场失利在广州城的预料之中。赛后,李玮锋也没有过分批评球员们的表现,只是希望能打好后面的比赛。对广州城来说,就算下周二无法在客场战胜武汉队,至少也要想办法搏个平局。只有拿到1分,才能保证不被武汉队重新甩开。

广州2023年世界田联接力赛推迟两年举行

新快报讯 记者高京报道 近日,中国田径协会宣布,原定于2023年5月在广州举办的世界田联接力赛将推迟到2025年举行。

中国田径协会在官网发布通告称,世界田联在与中国田径协会和广州赛事组委会共同商议后达成一致,原定于明年5月举办的比赛推迟到2025年举行,赛事具体日期有待进一步确定。

中国田径协会同时表示,将与广州赛事组委会按照调整后的赛事日程,与世界田联继续保持密切沟通,并做好赛事延期举办的各项筹备工作,让2025年世界田联接力赛精彩不减。

世界田联主席塞巴斯蒂安·科认为,虽然比赛延期,但他依然相信广州能够最终举办一届成功的赛事:“我们不得不将这项赛事推迟,这令人感到遗憾。但无论是世界田联还是比赛组委会都要对这项赛事负起责任,确保所有运动员能够在安全和健康的环境中参赛并享受比赛。我要感谢中国田协在解决这个问题上做出的努力以及合作态度,并期待2025年东道主能够举办一场盛况空前的世界田径接力赛。”

据了解,世界田联接力赛是一个全新的赛事,该项赛事于2014年首次举办,共包括9个小项,其中有5个奥运接力项目。2021年,世界田联将2023年赛事的主办权授予广州。在此之前,原本将于今年3月举办的南京世界室内田径锦标赛也宣布推迟至2025年举办。

未来将配合重要活动上演灯光秀 “新工体”首次点亮内场灯光

据新华社电 11月2日,随着夜幕降临,改造复建中的北京工人体育场的内场彩色灯光首次点亮。随着多种颜色的灯光切换,“新工体”呈现一派流光溢彩的宏伟样貌,点亮首都北京的夜空。

据介绍,“新工体”竣工后,将配合重要庆典活动,用灯光秀的形式为城市增添靓丽风景。

此次“新工体”内场灯光测试,除了传统的白色灯光,还有更艳丽夺目的红色、绿色、蓝色灯光交错展现。中赫工体公司副总经理宋鹏介绍,“新工体”作为北京第一座达到国际标准的专业足球场,在改造复建过程中对标欧洲主流球场的配置及成熟经验,在电视转播、音响声学技术、灯光照明等方面将众多顶尖的软硬件系统进行整合。

根据设计,“新工体”的灯光照明设计结合了建筑特征、流线分析、亮度规划、色温规划等因素,设计了罩棚外观照明、内部照明及立面外檐照明、立柱照明、泛光照明等不同照明方式,并应用智能控制系统进行集中控制,可以根据需求带来鲜艳的色彩及流畅的动态变化。

按照计划,“新工体”将于今年12月竣工交付,场馆的灯光系统将继续加紧调试。同时,“新工体”作为北京国安俱乐部的长期主场,特别增加了北京和国安元素,场内6.8万个“国槐绿”配色座椅安装工作已接近尾声,将为球迷和市民带来更好的观赛体验。